
MAJSTROVSTVÁ MAĎARSKA 

LOKALITA Balatonfuzfo, Maďarsko 

ČTK SÚSTREDENIA 810 

TRÉNER Jakub Kaňuk 

TERMÍN 25.08. - 29.08.2021 

ÚČASTNÍCI 
Č MENO A PRIEZVISKO LODNÁ TRIEDA PORADIE 

1 Zuzana Zimani Q 30/130 

2 Oliver Brestovský Q 33/130 

3 Kristína Kaňuková Q 37/130 

4 Valéria Kocanová Q 40/130 

5 Hana Siebertová Q 81/130 

6 Peter Siebert Q 91/130 

7 Emma Mária Sopuchová Q 102/130 

8 Juraj Vozár Q 126/130 

                      

ZHODNOTENIE: 

 Naši jachtári priniesli z Majstrovstiev Maďarska striebornú a bronzovú medailu 

v kategórií mladšie žiačky. 

 

Za účasti 130 pretekárov sa nám aj tento rok podarilo obsadiť medailové priečky. 

Napriek tomu si naši pretekári oproti minulému roku pohoršili. Zatiaľ čo sme sa minulý 

ročník umiestnili na najlepšom 10 mieste, tento rok to bola v celkovom poradí až 30 priečka.  

Pretekári jazdili rozdelení v dvoch skupinách po 65 lodí. V priebehu 5 dní sa odjazdili 

4 kvalifikačné a 4 finálové rozjazdy. Prevažne fúkalo od brehu a vietor chodil v poryvoch so 

zmenami ktoré bolo potrebné neustále sledovať. Najdôležitejšie bolo preto dobre odštartovať 

z výhodnej strany a točiť so zmenami. Pre časté zmeny bolo množstvo rozjazd a štartov 

prerušených. Niekomu zmeny vychádzali, iní sa hnevali, že to mali zrušiť avšak tí najlepší aj 

napriek nestabilným podmienkam jazdili vpredu. Bolo to ponaučenie pre našich jazdcov, 

ktorým chýbali vyrovnané výsledky, že sa dá jazdiť na špičke aj v takomto vetre pokiaľ si 

budú všímať okolie a neustále prispôsobovať jazdu podmienkam. 

Najlepšie sa z nášho tímu darilo Zuzke Zimániovej, ktorá obsadila celkové 30 miesto 

a 2 miesto z mladších žiačok. So Zuzkou som nemal do teraz veľa príležitostí trénovať a tak 

som nevedel čo od nej očakávať no veľmi ma prekvapila. Jazdila s rozumom a s radosťou. 

Držím jej palce aby naďalej napredovala a neprestala na sebe pracovať.  



Oliver Brestovský skončil na 33 mieste. Mal najlepšie výsledky v rozjazdách avšak aj 

viacero nevydarených preto sme opäť pri vyrovnaných výsledkoch. Oliver má loď technicky 

veľmi dobre zvládnutú a rozhoduje uňho hlavne taktika a psychika. Po technickej stránke má 

obavy a neistotu vo väčších vlnách preto by som sa na ďalších tréningoch zameral na to. 

Z taktickej stránky ide v rozjazdách veľmi do rizika aby bol na najvýhodnejšej strane 

a podobne... Hlavne v premenlivých podmienkach sa musí naučiť jazdiť na istotu a zabudnúť 

na „všetko alebo nič“... 

Kristínka Kaňuková obsadila rovnaké, 37 miesto ako v minulom roku avšak tento rok 

jej to stačilo na 3 miesto v mladších žiačkách. Očakával by som oproti predošlej sezóne 

výraznejšie zlepšenie. Kristínka vie ísť technicky aj takticky dobre ale len keď je v správnom 

psychickom rozpoložení. Tak ako u Olivera aj jej k omnoho lepšiemu výsledku chýbali 

stabilnejšie výsledky. Niekedy to bolo vetrom ako na hojdačke avšak zmeny mali všetci len 

ich dokázali lepšie využiť. Musí sa naučiť pozorovať, vyhodnocovať a predvídať. 

Valika Kocanová mala nabehnuté na pekný výsledok. Záverom však pokazila 

rozhodujúce rozjazdy a spadla zo 16 až na 40 miesto. Tak ako v prípade Olivera, jej technika 

jazdy je dobrá no musí sa naučiť jazdiť takticky na istotu a strážiť si súperov. 

Pre Peťa Sieberta a Hanku Siebertovú boli minulorčné majstrovstvá Maďarska 

prvým zahraničným pretekom. Síce sa za posledný rok obaja veľmi zlepšili majú stále na čom 

pracovať. To čo im dá najviac je množstvo hodín na vode aby sa zohrali s loďou. Ich 

výsledky v závere sú veľkým povzbudením a teším sa na ich ďalšie napredovanie. 

Emmu Sopuchovú by som očakával v zlatej skupine. Od začiatku sezóny spravila 

veľký pokrok v štartoch. Vie sa uvoľňovať a ísť na čistý vietor. Napriek tomu sa jej do zlatej 

skupiny kvalifikovať nepodarilo. Som rád, že sa jej podarila aspoň posledná rozjazda dojazdiť 

na 11 mieste. Ukázala, že vie zajazdiť aj takýto výsledok a určite je to do budúcna 

povzbudenie. 

 Jurko Vozár bol na svojich prvých väčších zahraničných pretekoch a zistil akú 

vytrvalosť si vyžaduje byť 6 hodín denne na vode. Väčšinu času z toho bojoval s vytrvalosťou 

a psychikou a na taktiku moc času nezostávalo. V tomto smere to bola preňho skúsenosť, 

ktorá ho verím posunie vpred. Držím palce aby mu vydržalo nadšenie, mal sa stále chuť 

zlepšovať a hlavne nech má z toho zábavu a robí to pre radosť. 

TRÉNER: JAKUB KAŇUK 

 

Výsledky: https://nvk.hu/wp-content/uploads/2021/08/Eredmeny_7_8_futam_utan.pdf 

 

https://nvk.hu/wp-content/uploads/2021/08/Eredmeny_7_8_futam_utan.pdf

